

跨省门诊看病更方便了

## 长三角异地就医直接结算范围再扩大

本报讯(记者 徐苏宁)6月12日,长三角地区异地就医门诊费用直接结算工作推进座谈会在无锡举行。新一批统筹区加入联网覆盖范围。现代快报记者了解到,这意味着长三角异地就医门诊直接结算在上海市二、三级主要医疗机构和江苏省、浙江省所有设区市实现全覆盖,安徽省也有4市已纳入联网覆盖范围。

两年前,我国实现了跨地区异

地安置退休人员住院费用直接结算,但占就诊人次95%以上的门诊尚未实现异地就医直接结算。作为长三角地区一体化发展整体战略的重要组成部分,2018年9月以来,江苏、安徽、浙江、上海三省一市医保部门按照“坚持分级诊疗、立足现有基础、分步有序推进”的总体原则,大力推动异地就医门诊区域间的双向直接结算。

江苏省医保局公布的数据显

示,截至5月末,江苏已经开通长三角地区跨省异地就医门诊直接结算医疗机构849家。今年前5月,江苏到上海市门诊就医结算1.86万人次,费用总额598.34万元,上海市到江苏门诊就医结算2.59万人次,费用总额407.95万元,结算人次和费用均呈跨越式增长。据介绍,目前长三角地区已有29个城市实现医保“一卡通”,三省一市医疗机构覆盖已达1200余家。

记者了解到,三省一市将异地安置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员和异地转诊人员优先纳入试点范围,重点结合外出农民工和外来就业创业人员两类人员工作特点和就医需求,优化备案及转诊服务,精简备案及转诊手续,扩充备案及转诊渠道,以更好地保障这两类人员异地门诊结算的医保待遇。

在所有设区市均实现与上海门

诊费用联网直接结算的基础上,江苏将加快实现与上海直接结算更高质量全覆盖,确保年底前覆盖所有县级统筹区。依托上海区域平台,江苏还将进一步深化与浙江、安徽门诊直接结算试点,加快省际互联互通进程。同时在落实分级诊疗要求、建立合理转诊制度、跨省基金监管等方面加强与长三角兄弟省市的政策衔接与协同,规范异地就医秩序,引导患者有序就医。

《在轮椅上奔跑》出版

## 作家王忆用一根手指敲出七本书



分享会现场 现代快报+ZAKER南京记者 马晶晶 摄

本报讯(记者 郑文静)如果身体被禁锢在轮椅上,你会如何度过一生?1989年出生的姑娘王忆,生而残疾,却从未放弃对生活的良好期待。她用一根手指,敲出一行行诗,敲出一本本书,被中国残疾人联合会主席张海迪赞为“不倒的生命之树”。

6月12日下午,王忆带着她的最新随笔集《在轮椅上奔跑》来到南京特殊教育师范学院,分享自己对生活、对创作的感悟,给予学生们最真诚、最温暖的人生建议。这场读者见面会,由江苏人民出版社、

南京特殊教育师范学院语言学院、南京特殊教育师范学院图书馆联合举办。

王忆1989年出生在江苏盐城。因为母亲分娩时的意外,她不仅失去行走能力、双手变形,说话也含糊不清。然而,王忆并没有放弃梦想,她10岁开始记日记,18岁发表第一部小说,25岁正式确立了自己的作家梦,陆续出版了一百多万字的作品,包括散文集《轮椅上的青春》,诗集《爱,不能等》《等待春天》《爱,无止息》等。

《在轮椅上奔跑》是王忆的第七

部作品,记录了从十八岁成年到三十而立的平凡而又激荡的十余年时光。

从盐城到南京,从求学到自学,从懵懵懂懂的小丫头到成熟懂事的大姑娘,更从女“坐家”到女“作家”。书中既有她对青春生活的回忆、对亲情友情的珍重,也有她几年来的创作与出版心路,更有她对外界质疑的回应,对梦想的矢志不渝。文字里有阳光的温暖,也有夜晚的孤寂,是一位残疾女孩努力追梦的心灵体悟,传递了新时代新青年自信、自立、自强的信念。

两周50对单身牵手成功  
微社区人数一天暴增5千

想找对象,却总是没时间、没机会。这一次,不妨来微信交友社区在线相亲!7月关注人数接近20万人次,总互动量高达60万,全天24小时开放征婚通道,平均10分钟就有单身被告白!

“刚刚在地铁2号线上看到一个男生,社区里有认识的吗?”“下班了,我来征个婚,89年的工程师求带走。”“平时有事没事就看看这里的征婚帖,感觉生活有意思多了。”……在微信交友社区中,单身们或是分享沿途的生活,或是晒照征婚,都能体验被“秒回”的重视,平均10分钟就有异性被告白。

相亲上演全家总动员  
单身表示“很尴尬”

26岁的施小姐到了谈婚论嫁的年龄,父母、亲戚都在积极地帮她介绍对象。“你张叔有个侄子,和你年龄相当,男孩很不错,过几天你们

见一见。”施小姐的母亲这样说道。眼望着周围的朋友都在忙着相亲,施小姐担心自己成为“剩女”,也就答应了。

没想到几天后,不仅男生来了,他的家人也一起来到了家中。整个相亲过程,介绍人十分活跃,而真正的“主角”——施小姐和那个男生,却被晾在一边。之后,两人没有再联系过。施小姐表示,父母在身边实在太尴尬了,如果有下次,希望能够由年轻人自己交流。

在线自主交友  
“微征婚”受热捧

为了能够扩大自己的交友圈子,施小姐选择加入了近日来流行的微信交友社区。“我就学着别人发



帖的样子发了一条征婚帖,结果发出去就有人回复了,没想到这里的单身这么热情。”施小姐表示收到了好几个男生向她表示好感,觉得很开心。

据悉,交友社区的关注人数接近20万人次,日均浏览量多达数万。点击右上角的分类功能,还能选择不同类型的交友人群,认识合适的异性单身。现在,拿起手机扫码报名参加,就能直接跳转进入微信交友社区啦!

扫码进社区  
速配另一半

南京单身  
如何在周末脱单?

到了该结婚的年龄,却还是单身。想脱单,但又不想让出门交际占用了宝贵的休息时间。现在,就加入微信周末交友部落吧!扫描二维码即可免费加入,用周末在家的时间边休息边脱单!

据了解,周末交友部落专为工作忙、周末又不想出门社交的单身而设,单身扫码加入后,就可以在部落中晒照、发布征婚信息,除了线上相亲,单身们还可以参加部落中组织的线下相亲活动,让自己的脱单几率翻倍!“我利用工作日的空闲时间在部落中互动、热聊,周末有时间,就可以参加部落单身组织的线下小聚会,一个月不到,我就认识了好多同城的单身,上周还成功表白部落中的一位女生,我终于脱单了!”刚刚脱单的陈先生兴奋地说道。

周末想在家找对象吗?赶快扫码免费加入周末相亲部落吧!

扫码加入交友部落  
周末在家找对象

